

झालावाड़ जिले में थाना कोतवाली पुलिस की कार्रवाई

दस हजार रुपये इनामी गिरफ्तार

फिरौती व मुकदमें वापस लेने के लिए किया था दंपति पर जानलेवा हमला

तीन बदमाशों को पूर्व में किया जा चुका है गिरफ्तार, फरार बदमाशों पर हैं 10-10 हजार रुपये का इनाम

● पदमावत मीडिया

जयपुर। झालावाड़ जिले की थाना कोतवाली पुलिस ने फिरौती व मुकदमे वापस लेने के लिए दंपति पर जानलेवा हमला करने के मामले में फरार 10 हजार रुपये इनामी नमन श्रीवास पुत्र मोहन लाल जाति नाई उम्र 22 साल निवासी खारी बावडी मंगलपुर झालावाड़ को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। मामले में 3 बदमाशों को पूर्व में गिरफ्तार किया जा चुका है। एसपी ऋषा तोमर ने बताया कि शहर के संजय कालोनी क्षेत्र में 5 फरवरी की रात फिरौती की रकम व मुकदमा वापस नहीं लेने पर रॉजिश पूर्वक बदमाशों ने दम्पति पर चाकूओं व लोहे के सरियों से जानलेवा हमला कर दिया था। मामले में आरोपियों की त्वरित गिरफ्तारी के लिए 10-10 हजार रुपये के इनाम घोषित कर एडिशनल एसपी चिरंजीलाल मीणा व सीओ हर्षराज सिंह के सुपरविजन एवं एसएचओ रामकेश मीणा के



नेतृत्व में थाना कोतवाली से विशेष टीमों का गठन किया गया। गठित विशेष टीमों द्वारा वारदात में शामिल बदमाशों की तलाश के लिये संभावित ठिकानों पर लगातार दबिश दी गयी। इसी दौरान 8 फरवरी को पुलिस टीम ने सफलता अर्जित करते हुए वारदात में शामिल मुख्य आरोपी कबीर संजरी, तोहिद उर्फ नाना व शदाब को गिरफ्तार कर लिया था। वारदात में शामिल अन्य फरार बदमाशों की तलाश पुलिस लगातार कर रही थी। इसी दौरान फरार बदमाश नमन श्रीवास के सड़क दुर्घटना में घायल होने पर एसआरजी अस्पताल झालावाड़ में इलाज करवाने की

सूचना प्राप्त हुई। इस पर मंगलवार को पुलिस ने आरोपी नमन श्रीवास को अस्पताल से डिटेन कर गिरफ्तार कर लिया। अभियुक्त से घटना स्थल व घटना के बाद निकले स्थानों की तस्वीर करवायी गयी। गिरफ्तार अभियुक्त से घटना में संलिप्त अन्य बदमाशों एवं घटना करने के उद्देश्यों व अन्य पहलुओं पर अनुसंधान किया जा रहा है। इस कार्रवाई में एसएचओ रामकेश मीणा, एसआई कमलेश कुमार, एसआई अशोक कुमार, हेड कांस्टेबल भगवान सिंह, अनुराग सिंह, कांस्टेबल राजेश स्वामी, रवि सिंह, चंद्रशेखर व महेंद्र कुमार शामिल थे।

जयपुर ग्रामीण जिले में थाना चंदवाजी पुलिस की कार्रवाई

12 लाख की ऑनलाईन ठगी के मामले में तीन साल से फरार मुख्य आरोपी महिला को किया गिरफ्तार

● पदमावत मीडिया

जयपुर। ग्रामीण जिले की थाना चंदवाजी पुलिस ने 12 लाख की ऑनलाईन ठगी के मामले में 3 साल से फरार चल रही मुख्य आरोपी थोकला लक्ष्मी पत्नी थोकला बुंदा कुमार, उम्र 40 वर्ष, निवासी 1-37 चिगुरवाड़ा दक्षिण पुलिस स्टेशन एमआर पल्ली तिरुपति राज्य आंध्र प्रदेश को गिरफ्तार कर लिया है। इस मामले में गिरोह के चार सदस्यों को पूर्व में गिरफ्तार किया जा चुका है। उप महानिरीक्षक सह पुलिस अधीक्षक आनन्द शर्मा ने बताया कि साईबर अपराधों की रोकथाम व अपराधियों की धरपकड़ के लिए अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रजनीश पूनिया के निर्देशन व वृत्ताधिकारी जमवारामाह प्रदीप सिंह यादव आरपीएस के सुपरविजन तथा एसएचओ चंदवाजी हीरा लाल सैनी के नेतृत्व में साईबर ठगी की मुख्य आरोपी थोकला लक्ष्मी को तिरुपति आन्ध्रप्रदेश से गिरफ्तार किया गया है। डीआईजी श्री शर्मा ने बताया कि 2 नवंबर 2021 को निम्स यूनिवर्सिटी चंदवाजी में कार्यरत जयपुर के सी स्क्रीम निवासी रचित माथुर पुत्र श्री राजीव ने रिपोर्ट दर्ज करवायी



थी कि टेलीग्राम पर मंदीश खान नाम के व्यक्ति से उनकी पहचान हुई। जिसने अपने आपको बहुत बड़ी बिजनेस कम्पनी का मैनेजर बताया। मंदीश खान ने बिजनेस के पांच लेवल पूरे करने पर राशि उबल होने का झांसा देकर तीन बैंक खातों में 12 लाख रुपये जमा करवा लिए। इस मामले में प्रकरण दर्ज कर अनुसंधान प्रारम्भ किया गया। पूर्व में पुलिस टीम द्वारा आन्ध्रप्रदेश में लगातार कैम्प

कर विशेष साईबर तकनीकी से अभियुक्तों के ठिकानों की पहचान कर गिरोह के सदस्य ए. अरुण कुमार रेड्डी, अब्दुल गनी निवासी तिरुपति आन्ध्रप्रदेश तथा गोपाल सिंह चुडावत व मोहम्मद जाहिद खान निवासी चितौड़ागढ़ को गिरफ्तार किया था। अनुसंधान में सामने आया कि तिरुपति की थोकला लक्ष्मी व ए. अरुण रेड्डी के द्वारा टेलीग्राम पर फर्जी आईडी बनाकर बिजनेस के लेवल बता अलग-अलग बिजनेस लेवल पर रकम जमा करवायी जाती है। पांच लेवल पूरे करने पर राशि उबल होने का झांसा दिया जाता है। परिव्रादी से अब्दुल गनी नाम के व्यक्ति के बैंक खातों में चार लाख रुपये व दो अन्य खातों में आठ लाख रुपये जमा करवाये गये थे। अभियुक्तों के द्वारा ठगी की राशि से क्रिप्टो करेंसी का व्यापार किया जाता है। मामले में मुख्य आरोपिया थोकला लक्ष्मी घटना के बाद से ही फरार चल रही थी। जिसको आसुचना संकलन व तकनीकी सहायता द्वारा गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की है। इस कार्रवाई में एसएचओ हीरालाल सैनी, उप निरीक्षक रजनी, कांस्टेबल शंकर लाल व सुभाष चन्द शामिल थे।

सीएमएचओ उदयपुर का किया अभिनंदन, नर्सिज के विभिन्न मुद्दों को लेकर की चर्चा



● पदमावत मीडिया

मेनार। राजस्थान नर्सिज एसोसिएशन उदयपुर ग्रामीण की ओर से सीएमएचओ प्रथम डॉ अशोक आदित्य का आर एन ए उदयपुर ग्रामीण के प्रतिनिधि मण्डल द्वारा बुधवार को अभिनंदन कर शिवाचार भेंट की। आर एन ए उदयपुर ग्रामीण जिला अध्यक्ष कुंदन लाल मेनारिया ने बताया कि बुधवार को नव पदस्थापित सीएमएचओ प्रथम उदयपुर से भेंट कर मेवाड़ी पगड़ी एवम उपरना से अभिनंदन किया। गौरतलब है की प्रशासनिक स्तर पर पूर्व सी एम एच ओ डॉ शंकर बामनिा का प्रतापगढ़ उपनिर्वाहक पद पर स्थानांतरण होने के बाद कार्यवाहक के रूप में डॉ रागिनी अग्रवाल प्रभार संभाल रहे थे। डॉ अशोक आदित्य के कार्यभार संभालने के बाद पहली बार नर्सिज एसोसिएशन ने बुधवार को भेंट कर अभिनंदन किया। एसोसिएशन ने अस्पतालों जहां स्टाफ की कमी है वृद्ध में एनसीडी कार्य के लिए अलग स्टाफ की मांग भी की गई। डॉ आदित्य ने हर एक समस्याओं को समाधान करने और नर्सिज के वाजिब मांग मुद्दों में साथ खड़े रहने का आश्वासन दिया। इस दौरान नर्सिज प्रभारी विमला अमेटा, वरिष्ठ जिला उपाध्यक्ष सुरेंद्र चौधरी, ब्लॉक अध्यक्ष सुरेंद्र चौहान, ब्लॉक अध्यक्ष गोगुदा लोकेश पालीवाल, गजेंद्र पुर्विया, जिला मीडिया प्रबन्धक संजय मेवाल, चंदा चौधरी, जिला सचिव महेश लोहार, खेलमंत्री प्रवीण लोहार, ब्लॉक सचिव राहुल चौहान, सहित संगठन के पदाधिकारी उपस्थित थे।

रागदारी संगीत: रागांग, अभ्यास और चिंतन विषयक तीन दिवसीय कार्यशाला 13 से

● पदमावत मीडिया

उदयपुर। राजकीय मीरा कन्या महाविद्यालय के संगीत विभाग द्वारा रागदारी संगीत: रागांग अभ्यास चिंतन विषय पर 13 से 15 फरवरी तक तीन दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया जाएगा। प्राचार्य प्रो. दीपक महेश्वरी ने बताया कि छात्राएं इस कार्यशाला में शामिल होकर शास्त्रीय संगीत की धरादेदार परम्परा की विशेषताओं और महत्व से रूबरू हो सकेंगी। आयोजन सचिव लाजवंती बनावत ने कार्यशाला की रूपरेखा को स्पष्ट करते हुए बताया कि कार्यशाला में किराना घराने की गायिका स्वयंयोगिनी डॉ. प्रभा अत्रे की शिष्या मुंबई विश्वविद्यालय की प्रोफेसर चेतना पाठक द्वारा विद्यार्थियों को ख्याल गायकी में स्वर साधना और अभ्यास का प्रशिक्षण दिया जाएगा।

मोदरान रेलवे स्टेशन पर अब लग रहे हैं कोच डिस्पले बोर्ड, यात्रियों को नहीं ढुढ़ना पड़ेगा

जगमालसिंह राजपुरोहित मोदरान

● पदमावत मीडिया

मोदरान। जोधपुर मंडल के समदड़ी भीलडी रेल सैक्शन के मोदरान रेलवे स्टेशन पर पहुंचने वाली सुपरफास्ट व एक्सप्रेस ट्रेनों के कोच तक पहुंचने के लिए यात्रियों को जल्द ही राहत मिलने वाली है। यात्रियों की सुविधा व लंबे समय से यात्रियों की मांग के चलते रेलवे द्वारा यात्रियों की सुविधा को लेकर मोदरान रेलवे स्टेशन के प्लेटफार्म नंबर एक पर कोच डिस्पले लगाया जा रहा।

जालोर रेल सेवा समिति के अध्यक्ष हिराचंद भंडारे ने बताया कि फरवरी या मार्च महीने के अंत तक मोदरान, रानीवाड़ा, धानेरा, मोकलसर व समदड़ी जंक्शन स्टेशन पर कोच डिस्पले लगने के बाद यात्रियों को कोच ढूंढने में कोई परेशानी नहीं होगी। ट्रेन आने के पहले ही यात्री अपने कोच के सामने खड़े होकर आसानी से ट्रेन में चढ़ पाएंगे।

15 साल से चली आ रही थी मांग

दरअसल स्टेशन में कोच डिस्पले लगाने की मांग

पिछले 15 साल से यात्रियों सहित जालोर रेल सेवा समिति, श्री आशापुरी माताजी रेल संघर्ष समिति सहित कई संगठनों के द्वारा की जा रही थी। मारवाड़ जालोर जिले के ग्रामीण क्षेत्रों से भारी संख्या में प्रवासी गुजरात, कर्नाटक, महाराष्ट्र, तमिलनाडु, आंध्रप्रदेश सहित अन्य राज्यों में आना जाना करते हैं। इसे देखते हुए यात्री, नागरिकों सहित अन्य पार्टियों व संगठनों के पदाधिकारियों ने मंडल रेल प्रबंधक जोधपुर, महाप्रबंधक जयपुर सहित रेल मंत्री को कई बार पत्र लिखकर व मिलकर समदड़ी-भीलडी रेल मार्ग के मुख्य रेलवे स्टेशनों पर डिस्पले कोच लगाने की मांग की थी। इसके अलावा रेलवे सुरक्षा समिति के सदस्यों के महाप्रबंधक महोदय के निरीक्षण के दौरान भी डिस्पले कोच लगाने की मांग की थी।

मोदरान रेलवे स्टेशन पर यह ट्रेनें ठहरती हैं स्टेशन पर

वर्तमान में मोदरान स्टेशन में अप और डाउन कर करीब 12 ट्रेनें गुजर रही है। इसमें एक्सप्रेस,

सुपरफास्ट एवं लोकल ट्रेन शामिल है। लंबी दूरी व लंबी ट्रेन अप-डाउन सुपरफास्ट जैसलमेर-साबरमती सुपरफास्ट, जोधपुर-साबरमती सुपरफास्ट, बाड़मेर-यशवंतपुर एसी एक्सप्रेस, बोकानेर-दादर सुपरफास्ट, भगत की कोठी-दादर सुपरफास्ट, जोधपुर-दादर पश्चिम एक्सप्रेस, भवनगर-हरिद्वार एक्सप्रेस, जोधपुर-भीलडी डेमु पैसेंजर, जोधपुर-पालनपुर डेमु एक्सप्रेस, जोधपुर-गांधीधाम सुपरफास्ट, बाड़मेर-बांद्रा टर्मिनल हमसफर एक्सप्रेस व बाड़मेर-बांद्रा टर्मिनल एक्सप्रेस।

अब ट्रेन में चढ़ने में नहीं होगी परेशानी

मोदरान, रानीवाड़ा धानेरा व मोकलसर रेलवे स्टेशन सुपरफास्ट व एक्सप्रेस ट्रेनों का स्टॉपेज दो मिनट का है। कम स्टॉपेज होने के कारण यात्री अपने कोच के पास गाड़ी छूटने के पहले पहुंच नहीं पाते हैं, क्योंकि जब गाड़ी आने की जानकारी अनाउंसमेंट के सहारे मिल जाती है, लेकिन कोच की जानकारी नहीं मिल पाती है। यहां तक कि

संभाग स्तरीय अमृता हाट के पोस्टर का विमोचन



● पदमावत मीडिया

उदयपुर। स्वयं सहायता समूह की महिलाओं के सुदृढ़ीकरण हेतु जिला मुख्यालय पर 18 फरवरी से शुरू होने वाले संभाग स्तरीय अमृता हाट के पोस्टर का विमोचन बुधवार को संभागीय आयुक्त सुशीला प्रजा केवलरमानी व अतिरिक्त संभागीय आयुक्त खोगाराम देवासी ने किया। महिला अधिकारिता विभाग के उप निदेशक संजय

जोशी ने बताया कि 18 से 24 फरवरी तक भण्डारी दर्शक मण्डप, गांधी ग्राउंड में आयोजित होने वाले इस मेले में हस्तशिल्प एवं हस्तनिर्मित उत्पादों यथा राजसमंद के मोलेला बर्तन, कोटा डोरिया की साड़िया, जूट से निर्मित बैग्स एवं अन्य सामग्री आदि के विपणन का कार्य किया जाएगा। साथ ही विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन भी किया जाएगा।

जिला कलेक्टर ने किया झाड़ोल-फसालिया क्षेत्र का दौरा

जनजाति बहुल सुदूर क्षेत्र में अभावों को काम के अवसरों की अधिकता मान कर करें कार्य: जिला कलेक्टर

● पदमावत मीडिया

उदयपुर। जिला कलेक्टर नमित मेहता ने कहा कि झाड़ोल-फसालिया क्षेत्र उदयपुर जिले का सुदूरवर्ती एवं जनजाति बहुल क्षेत्र है। यहां कई तरह की चुनौतियां भी हैं, लेकिन अधिकारी उन चुनौतियों और अभावों को काम करने के अवसरों की अधिकता मान कर पूर्ण मनोयोग से कार्य करें। राज्य सरकार जनजाति क्षेत्र में हर संभव सुविधाओं के विस्तार के लिए कटिबद्ध है। प्रशासन स्तर पर भी समस्याओं के समाधान के लिए पूर्ण प्रयास किए जा रहे हैं। जिला कलेक्टर श्री मेहता बुधवार को उदयपुर जिले के सुदूरवर्ती आदिवासी बहुल झाड़ोल और फसालिया में ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों की बैठक को संबोधित कर रहे थे। जिला कलेक्टर ने कहा कि अधिकारियों को सबसे पहले स्वयं इस मानसिकता से बाहर निकलना होगा कि यह पिछड़ा क्षेत्र है। सकारात्मक

ऊर्जा के साथ काम करते हुए केंद्र व राज्य सरकार की योजनाओं का लाभ हर पात्र व्यक्ति तक पहुंचाएं, ताकि वे भी मुख्य धारा में आ सकें। जिला कलेक्टर ने क्षेत्र में चिकित्सा सुविधा, पेयजल, बिजली, शिक्षा आदि बुनियादी सुविधाओं के बारे में विस्तार से जानकारी ली। प्रत्येक विभागीय अधिकारी से योजनाओं एवं विकास कार्यों, मुख्यमंत्री बजट घोषणाओं की प्रगति का फीडबैक लेते हुए आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। उन्होंने उपखंड अधिकारी कपिल कोठारी को हर सप्ताह विभागीय समीक्षा बैठक लेने, फ्लैगशिप प्रकरणों को समय पर निस्तारित करने, क्षेत्र के राजकीय विभागों, छात्रावासों, अस्पतालों, शिक्षण संस्थानों आदि का समय-समय पर निरीक्षण करने के भी निर्देश दिए। जिला कलेक्टर ने पीएम आवास सर्वे, फॉर्मर रजिस्ट्री अभियान, फसलों की

गिरदावरी आदि की भी समीक्षा करते हुए आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। बैठक में फसालिया तहसीलदार रमेशचंद्र वट्टा, झाड़ोल नायब तहसीलदार सुरेश सामर, झाड़ोल विकास अधिकारी जितेंद्रसिंह राजवत, सहायक वन संरक्षक घनश्याम कुमावत, पुलिस उपाधीक्षक नेत्रपालसिंह सहित सभी ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों उपस्थित रहे। झाड़ोल बैठक में जिला कलेक्टर ने क्षेत्र में पेयजल आपूर्ति की स्थिति की जानकारी ली। पीएचडीडी के सहायक अभियंता ने अवगत कराया कि कुछ गांवों में मानसी वाकल परियोजना से जलापूर्ति हो रही है। शेष गांव हैंडपंप पर आधारित हैं। हाल ही जलजीवन मिशन में लगभग सभी गांव कवर किए जा रहे हैं, कार्य प्रगति पर है। इस पर जिला कलेक्टर ने 24 घंटे में क्षेत्र के सभी हैंडपंप का सर्वे कराने तथा बंद पड़े हैंडपंप को अगले 72 घंटों में दुरुस्त कराकर रिपोर्ट देने के लिए पाबंद किया।



खबर का अपडेट

यात्रियों को भी ये भी नहीं मालूम होता कि इंजन के बाद कौन से नंबर की कोच होगी। लेकिन अब कोच डिस्पले बोर्ड लगने से उन यात्रियों को ट्रेन में चढ़ने में कोई परेशानी नहीं होगी।

खुशी जाहिर की

प्रवासी बन्धुओं व विभिन्न संगठनों के कार्यकर्ताओं व पदाधिकारियों ने समदड़ी भीलडी रेल मार्ग पर सभी मेल एक्सप्रेस उदरव वाले मुख्य रेलवे स्टेशनों पर कोच डिस्पले बोर्ड लगाने पर

खुशी जाहिर करते हुए सभी समाचार पत्रों ने प्राथमिकता के साथ कई बार समाचार पत्रों में खबरें भी प्रकाशित करवाया गया था तब जाकर अब कार्य शुरू है।

जिला कलेक्टर का झाड़ोल-फसालिया दौरा

एसडीएम-तहसील कार्यालय, छात्रावास, मनरेगा कार्य स्थल का औचक निरीक्षण

● पदमावत मीडिया

उदयपुर। जिला कलेक्टर नमित मेहता बुधवार को जिले के आदिवासी बहुल झाड़ोल और फसालिया क्षेत्र के मैराथन दौरे पर रहे। इस दौरान उन्होंने राजकीय कार्यालयों, छात्रावास, मनरेगा कार्यों आदि का औचक निरीक्षण किया। जिला कलेक्टर श्री मेहता बुधवार सुबह सर्किट हाउस से रवाना होकर करीब 11 बजे झाड़ोल स्थित उपखंड अधिकारी कार्यालय पहुंचे।

वहां उन्होंने उपखंड अधिकारी कपिल कोठारी से क्षेत्र के बारे में जानकारी ली। साथ ही प्रत्येक सेक्शन में जाकर कार्मिकों से संवाद किया। पंचायत पुनर्गठन कार्य में नियोजित कार्मिकों से पूरे प्रक्रिया के बारे में पूछताछ की। निरीक्षण के दौरान कार्यालय की सफाई व्यवस्था तथा फाइलिंग को देखकर असंतोष व्यक्त किया। उन्होंने कार्मिकों को सबकुछ सुव्यवस्थित कर फोटोग्राफ्स भिजवाने के लिए पाबंद किया। बाद में उन्होंने उपखंड अधिकारी व विकास



अधिकारी को भी क्षेत्र में संचालित कार्यालयों का अवलोकन कर सफाई आदि सुनिश्चित कराने के लिए पाबंद किया।

मेट को ब्लैक लिस्टेड करने के निर्देश

जिला कलेक्टर ने ग्राम पंचायत मगवास में नदी के किनारे निर्मित कचरा संग्रहण केंद्र का भी अवलोकन किया। इस दौरान केंद्र के बाहर मनरेगा के तहत समलतीकरण कार्य चल रहा था। जिला कलेक्टर ने कार्यस्थल का निरीक्षण किया। मेट नानाल से कार्यस्थल पर नियोजित श्रमिकों, उनकी टॉस्क, मैजमेंट आदि के बारे में पूछताछ की, तो वह संतोषप्रद जवाब नहीं दे पाया। इस पर कलेक्टर ने मेट को तत्काल प्रभाव से ब्लैक लिस्टेड करने के निर्देश विकास अधिकारी को दिए।

खेल मैदान विकास के लिए बनाए प्रस्ताव

जिला कलेक्टर ने ग्राम पंचायत मगवास में स्थित स्कूल के खेल मैदान का भी अवलोकन किया। उन्होंने पाली जिले में खेलो पाली मुहिम के तहत तैयार कराए गए खेल स्टेडियमों का उदाहरण देते हुए खेल मैदान विकास के प्रस्ताव तैयार कराने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि हर ग्राम पंचायत

मुख्यालय के सबसे बड़े स्कूल के खेल मैदान को विकसित किया जा सकता है।

जनजाति छात्रावास का निरीक्षण

जिला कलेक्टर ने फसालिया में संचालित जनजाति आश्रम छात्रावास का भी आकस्मिक निरीक्षण किया। अधिकारियों ने अवगत कराया कि छात्रावास भवन नया बनाने के लिए पुराने भवन को डिस्मेंटल किया जा रहा है, इसलिए छात्रावास फिलहाल सीएचसी के धर्मशाला भवन में संचालित हो रहा है। कलेक्टर ने भवन का अवलोकन किया। इसमें भवन छात्र नामांकन के अनुपात में छोटा पाया गया। उन्होंने टीएडी उपायुक्त रागिनी डामोर से दूरभाष पर बात कर छात्रावास के लिए अन्यत्र उपायुक्त भवन तलाश कर बच्चों को वहां शिफ्ट कराने के निर्देश दिए। जिला कलेक्टर ने छात्रावास के रसोई घर में पहुंच कर खाद्य सामग्री भी देखी।

विजनेस सर्कल इंडिया की नई विंग 'बीसीआई एजुकेशन' गठित, राहुल बड़ाला अध्यक्ष और राजीव सुराणा सचिव बने



से यही प्रयास रहा है कि छात्रों को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा और सही मार्गदर्शन मिले। इस संगठन के माध्यम से हम छात्रों, अभिभावकों और शिक्षण संस्थानों को एक मंच पर लाने का कार्य करेंगे, जिससे वे अपने करियर से जुड़े सही निर्णय ले सकें। मेरी कोशिश होगी कि बीसीआई एजुकेशन को शिक्षा क्षेत्र में एक प्रभावी और भरोसेमंद प्लेटफॉर्म के रूप में स्थापित किया जाए।

छात्रों को उद्यमिता और करियर से जुड़ी दिशा देंगे: राजीव सुराणा

शिक्षा केवल पाठ्यक्रम तक सीमित नहीं होती, बल्कि यह छात्रों के व्यक्तित्व निर्माण और उनके करियर को सही दिशा देने का माध्यम भी होती है। मेरा उद्देश्य यह है कि इस संगठन के माध्यम से हम छात्रों को न केवल शिक्षा बल्कि उद्योग और करियर से जुड़े वास्तविक अवसरों तक भी पहुंचाएं। हम कॉचिंग संस्थानों, कॉलेजों और विश्वविद्यालयों को एक साथ जोड़कर शिक्षा प्रणाली को और अनुभव से न केवल संगठन बल्कि शहर के युवाओं को भी लाभ मिलेगा।

में वे सदस्य शामिल होंगे जो कॉलेज, विश्वविद्यालय, अकादमी, संस्थान या कॉचिंग सेंटर का संचालन कर रहे हैं। इस मंच के माध्यम से छात्रों और अभिभावकों को एक ही स्थान पर शिक्षा, करियर मार्गदर्शन और प्रवेश प्रक्रिया से जुड़ी समस्त जानकारी मिलेगी, जिससे वे अपने करियर को सही दिशा में आगे बढ़ा सकें। मुकेश माधवानी ने विश्वास जताया कि सीए राहुल बड़ाला और राजीव सुराणा के नेतृत्व में यह संगठन नई ऊंचाइयों को छुएगा। शिक्षा के क्षेत्र में उनके व्यापक अनुभव से न केवल संगठन बल्कि शहर के युवाओं को भी लाभ मिलेगा।

शिक्षण संस्थानों पर एक मंच पर लाकर काम करेंगे: सीए राहुल बड़ाला

शिक्षा एक ऐसा क्षेत्र है, जो समाज की नींव को मजबूत करता है, और मेरा हमेशा

● पदमावत मीडिया

उदयपुर। विजनेस नेटवर्किंग और उद्यमिता को बढ़ावा देने वाले संगठन विजनेस सर्कल इंडिया ने शिक्षा क्षेत्र में अपनी उपस्थिति मजबूत करने के लिए 'बीसीआई एजुकेशन' विंग की घोषणा की है। अशोक पौलसे में आयोजित बैठक में संगठन के संस्थापक मुकेश माधवानी ने इसकी जानकारी दी।

उन्होंने बताया कि बड़ाला क्लासेस के सीए राहुल बड़ाला को अध्यक्ष और अनुष्का एकेडमी के राजीव सुराणा को सचिव नियुक्त किया गया है। जल्द ही दोनों पदाधिकारी अपनी कार्यकारिणी की घोषणा करेंगे। मुकेश माधवानी ने बताया कि विजनेस सर्कल इंडिया विभिन्न क्षेत्रों में विस्तार कर रहा है और शिक्षा क्षेत्र को एक सशक्त मंच देने के उद्देश्य से यह नई इकाई बनाई गई है। बीसीआई एजुकेशन

राजसमंद का दूध रहेगा राजसमंद में, गुंजोल में डेयरी प्लांट का कार्य शीघ्र होगा पूर्ण, यहीं हो सकेगी पैकेजिंग एवं प्रोसेसिंग

गुंजोल में निर्माणाधीन डेयरी प्लांट का कार्य शीघ्र से शीघ्र पूर्ण करें: कलेक्टर



● पदमावत मीडिया

राजसमंद। जिला कलेक्टर बालमुकुंद असावा ने निर्देश दिए हैं कि नाथद्वारा उपखंड क्षेत्र के गुंजोल में एनडीडीपी द्वारा निर्माणाधीन डेयरी प्लांट का कार्य शीघ्र से शीघ्र पूर्ण हो एवं अप्रैल माह तक इसे हर हाल में क्रियाशील कर दिया जाए ताकि क्षेत्र के लोगों को समुचित दूध से लाभान्वित किया जा सके। उन्होंने बुधवार दोपहर में एनडीडीपी और आरसीडीएस के अधिकारियों के साथ बैठक लेकर प्लांट निर्माण की प्रगति की समीक्षा की। इसके पश्चात जिला कलेक्टर ने गुंजोल पहुंच कर प्लांट का निरीक्षण किया। एनडीडीपी और आरसीडीएस के अधिकारियों ने अब तक पूर्ण हो चुके कार्यों के बारे में बताया। अधिकारियों ने बताया कि डेयरी प्लांट की कैपेसिटी 50 हजार लीटर प्रतिदिन की होगी। प्रथम चरण में दूध, छाछ और घी एवं द्वितीय चरण में दही शूडिंग पनीर की प्रोसेसिंग एवं पैकेजिंग का कार्य होगा। डेयरी प्लांट का काम पूर्ण होने के पश्चात राजसमंद से प्रोसेसिंग एवं पैकिंग हेतु भीलवाड़ा जाने वाला दूध राजसमंद में ही रहेगा जिससे सीधा फायदा क्षेत्र के पशुपालकों मिलेगा। कलेक्टर ने अब तक पूर्ण हो चुके और पेंडिंग कार्यों की समीक्षा कर समस्त कार्य जल्द पूर्ण करने के निर्देश दिए ताकि क्षेत्र के दुग्ध उत्पादकों और निवासियों को लाभान्वित किया जा सके।

एक्यूप्रेशर एक स्व-उपचार पद्धति है: डॉ बोहरा

● पदमावत मीडिया

उदयपुर। श्री जैनाचार्य देवेन्द्र महिला संस्थान एवं उपभोक्ता सुरक्षा संगठन, नई दिल्ली के संयुक्त तत्वावधान द्वारा आयोजित एक्यूप्रेशर के मूल तत्व एवं लाभ विषय पर शिविर का आयोजन किया गया मुख्य वक्ता डॉ अल्पना बोहरा जिला अध्यक्ष (उदयपुर) उपभोक्ता सुरक्षा संगठन, नई दिल्ली एवं वोल्टा इंडिया लिमिटेड की पूर्व उपाध्यक्ष ने जानकारी देते हुए बताया की एक्यूप्रेशर एक अहिंसक चिकित्सा पद्धति है, जो भारत की 5000 वर्ष पुरानी विरासत है यह हमारी संस्कृति में नमस्ते करने और हृथ मिलाने जैसी परम्पराएं से जुड़ी है। यह एक ऐसी चिकित्सा पद्धति है, जिसे कहीं भी, कभी भी अपनाया जा सकता है। उन्होंने बताया कि हमारे हृथ, कान, तलवे में एक ही एक्यूप्रेशर बिन्दु होते हैं, जो हमारे पूरे शरीर का प्रतिनिधित्व करते हैं। यदि बिन्दुओं को समझ लिया जाए, तो शरीर की बीमारियों और उनके कारणों को भी समझा जा सकता है एवं



चोरडिया,कोषाध्यक्ष बनिता पामेचा, सलाहकार रेखा चौरडिया एवं अशोक काडेजा ने डॉ बोहरा का सम्मान एवं आभार व्यक्त किया। जानकारी देते हुए डॉ. राजश्री गांधी राष्ट्रीय अध्यक्ष उपभोक्ता सुरक्षा संगठन ने बताया कि उपभोक्ता जागरूकता के तहत विभिन्न महिला संस्थानों में एक्यूप्रेशर जागरूकता व्याख्यान एवं चिकित्सा शिविरों का लगातार निःशुल्क आयोजन किया जा रहा है। डॉ. गांधी ने यह भी कहा कि आगामी महीनों में विभिन्न स्कूलों, कॉलेजों एवं महिला संस्थानों में इस प्रकार के जागरूकता शिविर आयोजित किए जाएंगे।

निवारण संभव है। डॉ बोहरा ने कहा की ताली बजाने से शरीर के सभी बिंदु सक्रिय हो जाते हैं और इससे स्वास्थ्य लाभ प्राप्त होता है। सिरदर्द, घुटनों के दर्द, बीपी, मधुमेह, फोन्स शोल्डर आदि अनेक बीमारियों पर एक्यूप्रेशर पद्धति के बारे में विस्तृत जानकारी दी और कहा की इस पद्धति के कोई दुष्प्रभाव नहीं है। संस्थान की अध्यक्ष सादिया नाहर, संयुक्त सचिव इंद्रा चौरडिया,कोषाध्यक्ष बनिता पामेचा, सलाहकार रेखा चौरडिया एवं अशोक काडेजा ने डॉ बोहरा का सम्मान एवं आभार व्यक्त किया। जानकारी देते हुए डॉ. राजश्री गांधी राष्ट्रीय अध्यक्ष उपभोक्ता सुरक्षा संगठन ने बताया कि उपभोक्ता जागरूकता के तहत विभिन्न महिला संस्थानों में एक्यूप्रेशर जागरूकता व्याख्यान एवं चिकित्सा शिविरों का लगातार निःशुल्क आयोजन किया जा रहा है। डॉ. गांधी ने यह भी कहा कि आगामी महीनों में विभिन्न स्कूलों, कॉलेजों एवं महिला संस्थानों में इस प्रकार के जागरूकता शिविर आयोजित किए जाएंगे।

गोपाल मेहता हिंदुस्तान स्काउट एंड गाइड के संभाग आयुक्त पद पर पदोन्नत

● पदमावत मीडिया

उदयपुर। उदयपुर जिले के मावली ब्लॉक में राउप्रावि गंदोली के शारीरिक शिक्षक गोपाल मेहता मेनारिया को हिंदुस्तान स्काउट एंड गाइड के संभाग आयुक्त, उदयपुर के पद पर पदोन्नत किया गया है। राजस्थान सरकार के शासन सचिव स्कूल शिक्षा एवम हिंदुस्तान स्काउट एंड गाइड राजस्थान राज्य के राज्य मुख्य आयुक्त कृष्ण कुणाल एवं राज्य सचिव नरेंद्र औदीच्य के संयुक्त हस्ताक्षर युक्त 'वारंट ऑफ ओनर' (नियुक्ति का सम्मान पत्र) प्रदान कर पदोन्नति प्रदान की गई। उदयपुर संभाग के डिविजनल कमिश्नर ऑफ उदयपुर डिविजन' के पद पर पदोन्नति से पूर्व मेहता संभाग मुख्यालय

आयुक्त (जनसंपर्क) के पद पर कार्यरत थे। मंगलवार को हिंदुस्तान स्काउट के मदार स्थित ट्रेनिंग सेंटर पर चल रहे स्काउट गाइड के एस्टडी महाविद्यालय के प्रशिक्षु अध्यापक-अध्यापिकाओं के सात दिवसीय प्रशिक्षण शिविर में राज्य सचिव नरेंद्र औदीच्य, राज्य संगठन आयुक्त रिपुदमन गिल, सहायक राज्य संगठन आयुक्त प्रदीप मेघवाल, जिला ऑफिसर जेजेजर शांता वैष्णव व जिला उपाध्यक्ष नरेंद्र सिंह राणावत ने सस्मान वारंट ऑफ ओनर प्रदान किया। राज्य सचिव नरेंद्र औदीच्य ने बताया कि मेहता की कार्य क्षमता, कार्य कुशलता,संगठन के प्रति निष्ठा, लगन एवं समर्पण को ध्यान में रखते हुए इन्हें

जिला व राज्य कार्यकारिणी की अनुशांसा पर एक वर्ष में तीन पदोन्नतियां दी गई है। राज्य संगठन आयुक्त आर डी गिल ने बताया कि तब वर्ष फरवरी में जिला मुख्यालय आयुक्त जनसंपर्क, मई में संभाग मुख्यालय आयुक्त (जनसंपर्क) और 11 फरवरी को संभाग आयुक्त (डिविजनल कमिश्नर) के पद पर नियुक्ति दी गई। इस पद पर मेहता की नियुक्ति 11 फरवरी से 31 दिसंबर 2026 तक के लिए की गई है। सहायक राज्य संगठन आयुक्त प्रदीप मेघवाल ने बताया कि मेहता तब दिनों उदयपुर जिले से राष्ट्रीय राष्ट्र कथा शिविर में उदयपुर जिला दल के साथ जिला प्रभारी के रूप में राजकोट गुजरात गए थे।

बेणेश्वर मुख्य मेला में मची गैर की धूम, कमलेश बरोट बने 'वागड़ श्री' रानू रोत बनी 'वागड़ नी रुपारी

● पदमावत मीडिया

डूंगरपुर। सोम-जाखम-माही के त्रिवेणी संगम पर पूर्णिमा तिथि को बेणेश्वर मुख्य मेला में लोक नृत्य गैर की धूम रही वहीं विभिन्न प्रतियोगिताओं 'वागड़ श्री', 'वागड़ नी रुपारी', साफा बांधना एवं गैर प्रतियोगिता में प्रतिभागियों ने उत्साह के साथ भाग लिया। राजस्थान सरकार जिला प्रशासन डूंगरपुर, जनजाति क्षेत्रीय विकास विभाग, जिला खेल विभाग एवं पर्यटन विभाग के संयुक्त तत्वावधान में तीन दिवस विविध सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। इसके तहत मुख्य मेला पूर्णिमा तिथि पर बुधवार को आयोजित किया गया जिसमें विभिन्न कार्यक्रमों में स्थानीय लोक परंपराओं का प्रतिनिधित्व करते हुए लोगों ने उत्साह से भाग लिया। जिला खेल अधिकारी नरेश डामोर ने बताया कि कार्यक्रम में बतौर अतिथि पूर्व सांसद कनकमल कटार, आसपुर विधायक उमेश डामोर,



विधायक धरियावद थावरचंद, साबला प्रधान ललिता देवी, दोवड़ा प्रधान सागर अहरी, देबरिया सरपंच दौलपुर, समाजसेवी बद्रीलाल, मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिला परिषद हनुमान सिंह

राठौड़, उपखण्ड अधिकारी सोनू लाल गुर्जर, तहसीलदार साबला वालसिंह राणा, नेहरू युवा केंद्र जिला समन्वयक प्रदीप कुमार मीणा, महिला अधिकारिता सहायक निदेशक मोतीलाल मीणा

सहित जनप्रतिनिधि एवं गणमान्य, अधिकारी मंचासीन रहे। अतिथियों ने ढोल एवं लोक वाद्य यंत्र बजाकर शुभारंभ किया। कार्यक्रम में विजेता रहे प्रतिभागियों को अतिथियों द्वारा पुरस्कृत कर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के प्रारंभ में अतिथियों का परंपरागत तरीके से स्वागत अभिनंदन किया गया।कार्यक्रम का संचालन कन्हैयालाल व्यास एवं नानुराम डेंडोर ने किया। इन्होंने दिया सहयोग: उन्होंने बताया कि तीन दिवसीय खेल प्रतियोगिताओं तथानी आयोजनों में शारीरिक शिक्षक संगीता देवी, अरविन्द डामोर, महेश जोशी सोमेश्वर भगोरा, जीवराम डामोर, रमेशचंद्र रोत, बंसीलाल डामोर, मरताराम ननोमा, देवीलाल डामोर, गजेंद्र साद, राजेंद्र तावड़, नरेंद्र टेलर, रतनलाल तराल, लोकेश परमार, बसन्ती मीणा, जगनाथ परमार ने तीन दिवस में आयोजित खेल

प्रतियोगिताओं में महत्वपूर्ण सहयोग प्रदान किया। यह रहे परिणाम: जिला खेल अधिकारी नरेश डामोर ने बताया कि गैर नृत्य प्रतियोगिता में पहला स्थान ओडवाल, दूसरा स्थान बस्सी अहाड़ा तथा तीसरा स्थान बारी सिया तलाई के दल ने अर्जित किया। इसी प्रकार साफा बांधो प्रतियोगिता में प्रथम स्थान स्थान लक्ष्मण लाल, द्वितीय स्थान दिनेश गहलोत ने अर्जित किया। कार्यक्रम का आकर्षण का केंद्र प्रतियोगिता में पारंपरिक परिधान और आभूषणों से सजे कमलेश बरोट आसपुर श्यामडू श्रीश्र विजेता जबकि दूसरा स्थान खेमराज डेंडोर बांसवाड़ा रहे तथा गामडी अहाड़ा की रानू रोत श्यामडू नी रुपारीश्र बनी तथा दूसरा स्थान नियल बरगोट पाल निठाउवा ने प्राप्त किया। सभी प्रतिभागियों को अतिथियों द्वारा पुरस्कृत किया गया।